

【捐资助教 彰显责任担当】

集团公司向河北大学教育基金会捐款 1000 万元

发布时间：2021-4-19

心系教育事业，献礼河大百年华诞。4月19日上午，集团公司向河北大学教育基金会捐款1000万元，捐赠仪式在河北大学举行。

河北大学党委书记郭健、校长康乐、集团党委书记、董事长李宝忠、总裁商金峰等校企双方领导出席捐赠仪式。



河北大学党委书记郭健、集团党委书记、董事长李宝忠共同出席捐赠仪式



▲ 河北大学校长康乐代表校方致辞

康乐校长在致辞中表示，河北大学与集团公司合作已久，并结下了深厚的友谊，此次集团心系河大，慷慨捐赠，体现了大企业的责任与担当。河北大学将严格按照教育基金会的要求，将捐赠资金全部投入到办学教育中，并希望未来与集团公司继续深入合作，求真务实，共谋发展，打造校企合作的优秀案例。



▲ 集团总裁商金峰代表公司致辞

商总首先代表集团公司向河大百年华诞表示祝贺。他表示，集团公司与河北大学有着长期友好的合作历史，有幸见证了河大几十年的发展变化，并建设了河北大学教学主楼、逸夫研究生教学楼、河大图书馆等一批精品工程，在长期合作中建立起了深厚的友谊。公司真诚地希望未来能与校方精诚合作，共谱合作发展新篇章。



河北大学副校长李金善与集团副总裁、总会计师赵文生共同签署捐款协议。

捐赠仪式结束后，校企双方领导还共同参观了河大古籍室、校史馆。

集团副总裁赵文生、田伟、李忠义出席了此次捐赠仪式。

据悉，集团与河北大学有着深厚的历史渊源，双方在教育、科研、实习、实训等多方面建立起了长期稳定的合作关系。多年来，河北大学坚持“实事求是”的校训传统，以人才培养为核心，为企业发展输送了大量优秀人才，河北建设集团也为广大莘莘学子提供了广阔的发展平台。此次捐赠，必将推动校企双方合作再上新台阶。